
Circuit Cuba cu sejur Cayo Santa Maria
de la

1.899€
/persoană

Vezi oferta online: https://www.ocaziituristice.ro/circuite/circuit-cuba-cu-sejur-cayo-santa-maria-67530.html

DURATĂ

12 zile / 11 nopți
TRANSPORT

Avion + Autocar
TIP

Circuit

✓ Grup organizat •  ✓ Ghid vorbitor de limba română •  ✓ Asistență completă pe tot parcursul călătoriei

Descriere

Descoperă farmecul și energia vibrantă a Cubei într-o călătorie de neuitat care îmbină istoria, cultura și relaxarea pe
plajele paradisiace. Acest circuit te invită să explorezi inima Caraibelor, unde tradițiile coloniale se întâlnesc cu spiritul
revolutionar, iar peisajele naturale îți vor lua răsuflarea la fiecare colț.

Havana, inima și sufletul Cubei, te așteaptă cu străzile sale pline de culoare, clădiri în stil art deco și o bogată
moștenire culturală. Vei putea admira Piața Revoluției, Bulevardul Malecon cu privilegiul său spectaculos, precum și
celebrele baruri El Floridita și La Bodeguita del Medio, unde se gătesc cocktailuri leggendare. Fortăreața El Morro îți va
oferi vederi panoramice care surprind esența orașului, în timp ce Piața Veche și Piața San Francisco te vor transporta în
istoria bogată a Havanei. Pentru o experiență autentică, poți vizita și Hotel Nacional, o институție legendară a insulei.

Dincolo de capitală, te așteaptă povești și peisaje de vis. Viñales, provincia tutunului, te va cuceri cu pitorescele sale
văi și plantații tradiționale, unde vei descoperi secretele acestei mesteri ancestrale. Peștera Indiană îți oferă aventura
subterană cu plimbări în barcă pe râuri ciudate sub pământ și picturile murale preistorice care mărturisesc trecerea
civilizațiilor.

Cienfuegos te va întâmpina cu o altă față a Cubei, unde flora și fauna specifice ale regiunii créează o armonie perfectă
cu natura. Apoi, te poți retrage la Cayo Santa Maria, o insuță de corai cu plaje de nisip alb și ape turcoaz, locul ideal
pentru relaxare după explorări pline de adrenalină și descoperiri culturale.

Program pe zile

Ziua 1 — Zbor Bucuresti-Havana (escala Istanbul).

Intalnire pe Aeroportul Otopeni cu reprezentantul Premio Travel si zbor la Havana, cu escala in Istanbul, decolare la
ora 21:45 (TK1046 21:45-23:15 / TK183 01:40-07:20). Aterizare la Havana a doua zi.

*Orarul de zbor este cu titlu informativ si se poate modifica pana la data de plecare.
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Ziua 2 — Sosire in Cuba

Sosire in aeroportul din Havana la ora 07:20. Dupa efectuarea formalitatilor vamale, veti fi transferati cu autocarul la
hotelul Valentin Quinta Avenida 4* sau similar pentru cazare.

In cazul unui zbor cu sosire devreme, se poate oferi optional (se achita la fata locului, aprox. 40 euro/pers) excursia de
o jumatate de zi in Havana cu scurt tur de vizitare a orasului si o oprire de 20 de minute la hotel Nacional si pranz intr-un
restaurant local din Havana Veche.

Ziua 3 — Timp liber sau excursie optionala: tur oras Havana

Mic-dejun.Veti avea timp liber la dispozitie pentru a explora Havana sau posibilitatea de a participa la o excursie
optionala, turul orasului Havana. Plecarea de la hotel se va face in jurul orei 09.00 pentru a admira cele mai importante
obiective turistice: Piata Revolutiei, Bulevardul Malecon, Universitatea din Havana, Hotelul National din Cuba, El
Capitolio. Excursia va continua cu o deplasare pietonala pentru a descoperi secretele din vechea Havana prin cele mai
faimoase patru piete: Piata San Francisco, Piata Veche, Piata Armelor si Parcul Central. Veti ajunge si la faimoasele baruri
El Floridita, un bar istoric, renumit pentru preparatele din peste si cocktail-uri deosebite si La Bodeguita del Medio. In
continuare veti vizita Fortareata El Morro pentru a admira superba priveliste si pentru a face fotografii. Intoarcerea la
hotel va fi in jurul orei 15.00. Cazare la hotelul din Havana. Posibilitatea de a participa la excursia optionala Tropicana
Show.

Ziua 4 — Timp liber sau excursie optionala Vinales

Mic-dejun. Veti avea timp liber la dispozitie pentru a explora Havana sau posibilitatea de a participa la o excursie
optionala Vinales, provincia tutunului. Pe drum se va face o prima oprire pentru a savura o cafea la Los Barrigones, unde
veti avea ocazia sa va familiarizati cu viata rurala. Dupa ce veti ajunge in Vinales, prima oprire va fi la Las Jazmines
pentru a admira o frumoasa priveliste si pentru a putea face fotografii. Veti continua excursia catre Pestera Indiana.
Vizita consta intr-o plimbare pe jos pana la capatul pesterii, unde se afla un rau subteran si veti avea parte de o scurta
plimbare cu barca. Tot aici veti putea admira si picturile murale preistorice. Apoi veti face o oprire pentru a lua pranzul
(inclus). Ultima oprire a excursiei va fi la plantatiile de tutun si la fabrica locala de tutun. Intoarcere la hotelul din Havana,
unde veti fi cazati peste noapte.

Ziua 5 — Cienfuegos (inclus)

Mic-dejun. Veti pleca din Havana spre Cienfuegos. Pe drum veti vizita Finca Turistica Fiesta Campesina, pentru a face
cunostinta cu flora si fauna specifice zonei. Dupa ce veti ajunge in Cienfuegos, veti face un tur al orasului, care include
cele mai importante obiective turistice ale orasului numit Perla Sudului. Veti avea ocazia sa faceti o plimbare pe
bulevardul principal, sa petreceti putin timp la piata Parque Marti si sa admirati din exterior Palacio del Valle. Ghidul o sa
va propuna variante de a lua pranzul (nu este inclus). Cienfuegos are o oferta variata de restaurante private numite
Paladares, cu preturi pentru toate buzunarele. Cazare cu cina la Las Cuevas 3* sau similar din Trinidad.

Ziua 6 — Timp liber sau excursie optionala Trinidad

Mic-dejun. Veti avea timp liber la dispozitie sau posibilitatea de a participa la o excursie optionala Trinidad. Vizita va
incepe cu Manaca Iznaga si faimoasa Finca cu renumitul Turn. Urmatoarea oprire va fi la Point Valle de San Luis pentru a
admira privelistea creata de muntii Escambray si Marea Caraibelor. Turul orasului va continua cu o plimbare pietonala in
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partea veche din Trinidad (Cobblestones) incluzand Piata Mayor si Piata Real del Jigue. Veti ajunge si la un bar faimos,
unde veti avea ocazia sa degustati miere savuroasa si cocktail de rom. Pranzul il veti lua intr-un restaurant local (nu este
inclus). Intoarcere la hotel pentru cazare cu cina.

Ziua 7 — Santa Clara. Sejur Cayo Santa Maria

Dupa micul dejun, veti pleca spre Santa Clara pentru a vizita Piata Revolutionara, Che Memorial si trenul blindat.
Urmeaza transferul in Cayo Santa Maria pentru a face check in-ul la hotelul Melia las Dunas Santa Maria

5* sau similar, unde veti petrece urmatoarele 4 nopti cu servicii ultra all inclusive.

Ziua 8 — Sejur Cayo Santa Maria

Mic dejun. Timp liber pentru relaxare.

Ziua 9 — Sejur Cayo Santa Maria

Mic dejun. Timp liber pentru relaxare.

Ziua 10 — Sejur Cayo Santa Maria

Mic dejun. Timp liber pentru relaxare.

Ziua 11 — Sejur Cayo Santa Maria

Mic dejun. Timp liber pentru relaxare. Dupa pranz, transfer catre Havana si cazare la hotelul Valentin Quinta Avenida
4* sau similar.

Ziua 12 — Zborul spre Bucuresti

Mic-dejun. Transfer la aeroport pentru zborul de intoarcere in tara cu decolare la ora 08:50 (TK195 08:50-08:50, a
doua zi / TK1039 13:45-15:05).

*Orarul de zbor este cu titlu informativ si se poate modifica pana la data de plecare

*Numar minim de participanti 20 persoane.

*Programul circuitului poate suferi modificari in functie de ora de plecare, de evenimentele locale sau de orice alte
circumstante externe.

Tarife și Date de Plecare

Data plecare Camera dubla
(€/pers.)

Camera single
(€/pers.)

17.11.2026
1.899 €

CEL MAI BUN PREȚ
2.164 €

* Prețurile sunt în € per persoană. Tarifele pot varia în funcție de disponibilitate.

OcaziiTuristice.ro
15 ani de experiență în turism

021 311 7464
contact@ocaziituristice.ro

www.ocaziituristice.ro

Str. Vișinilor nr. 25, București

021 311 7464 |  0732 327 536
www.ocaziituristice.ro

2026 OcaziiTuristice.ro

https://www.ocaziituristice.ro


Servicii

Servicii incluse

Taxe de aeroport, servicii si combustibil la pret curent✓

Transfer aeroport-hotel-aeroport✓

Ghid vorbitor de limba romana✓

Cazare la hoteluri de 4*-5*: - 4 nopti in Havana la hotel
Valentin Quinta Avenida 4* sau similar; - 2 nopti in
Trinidad la hotel Las Cuevas 3* sau similar - 4 nopti in
Melia las Dunas Santa Maria 5* sau similar

✓

Zbor cu escala dus-intors Bucuresti - Havana cu bagaj de
cala si de mana

✓

Mic dejun in fiecare dimineata - tip bufet, la hotel✓

Cina la hotel in zilele 5, 6 si 11✓

Masa tip standard ultra all inclusive in zilele 7 - 10✓

Excursii conform program: Cienfuegos✓

Servicii neincluse

Excursie de o jumatate de zi la Havana (se achita la fata
locului): aprox. 40 euro/pers

✗

Asigurarea storno✗

Asigurare medicala✗

Pachet excursii optionale (tur de oras Havana, Vinales,
Trinidad): 165 EUR/persoana

✗

Tropicana Show: 119 EUR/persoana✗

Bacsisuri pentru ghizi si soferi: 70 EUR/persoana✗

Viza de turist✗

Pachet 3 cine hotel Havana (fara bauturi): 130 euro/pers✗

Informații Utile

Tipuri de camere la circuitul Circuit Cuba cu sejur Cayo Santa Maria
Explicații pe scurt despre ce înseamnă fiecare opțiune de cazare.

Prețurile afișate sunt, de regulă, pentru loc în cameră dublă. Partaj simplu = încercăm să găsim coleg de cameră; dacă nu se
găsește, se aplică supliment de single.

Cameră dublă – pentru 2 persoane, cu pat matrimonial sau două paturi separate (twin). Se rezervă, de regulă, de către
două persoane care călătoresc împreună.

•

Cameră dublă partajată – opțiune pentru o singură persoană care dorește să împartă camera cu alt participant, pentru
a evita suplimentul de single. Important: dacă nu se găsește un partener de cameră, se achită suplimentul de single.

•

Cameră single – destinată unei singure persoane; presupune supliment de single față de prețul pentru loc în cameră
dublă.

•

Vă interesează? Contactați-ne direct!
Răspundem rapid pe WhatsApp, telefon sau email

 0732 327 536

☎ 021 311 7464
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Informații importante

Acest document a fost generat pe 10.06.2026 la ora 04:02. Prețurile afișate sunt valabile la momentul generării și pot suferi modificări în
funcție de disponibilitate și cursul valutar. Numărul de locuri disponibile este orientativ și se actualizează în timp real. Pentru confirmare,
rezervare sau orice întrebare, vă rugăm să ne contactați.
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